

成绩公示后还能再“提高”

一考生分数变动后恰巧入围,合肥市民质疑教师招考有猫腻

“这个人的成绩肯定有问题!”6月7日,记者接到市民投诉,反映安徽省合肥市庐阳区2010年招考中小学教师过程中可能存在猫腻。在笔试成绩第一次公示时,一名报考小学英语教师职位的考生《专业知识》是42分;半小时后,公示名单被撤。两个小时后,重新公示时,该考生《专业知识》变成了65分,相应地,总分也提高了9.2分。

考生成绩突提高

4月17日,庐阳区教育局、区人事局和区监察局发布《2010年合肥市庐阳区招考中小学教师简章》,计划招聘区属公办初中教师20人、小学教师90人,其中小学英语教师招聘17人。

6月7日,一名市民投诉称,准考证号为2010011134的考生成绩有问题。该市民表示,5月27日16点左右,三部门在庐

阳区教育局“庐阳教育网站‘公示之窗’”栏目公示了笔试成绩。“我上网时看到了,就下载了一份电子版。”该市民称,约半小时后,网站突然撤下了公示表格;直到18点左右,成绩才挂到网上。这位细心市民不久后发现,“2010011134”的笔试成绩在两次公示中竟不一样。第一次公示时,该考生的《综合知识》、《专业知识》、《教学设计》分别是66分、42分、76分,总分是59.4分。第二次公示时,该生

《专业知识》却变成了65分,总分也提高到68.6分。

分数变动后刚好入围

记者在庐阳教育网站上看到,5月31日,庐阳区教育局、区人事局、区监察局发布了《2010年庐阳区招考教师参加面试资格复审人员名单和相关要求公示》,“2010011134”以第34名进入了复试名单。此前,招考说明称,面试人员按照招考人数1:2的比例确定。

连日来,很多考生对该考生成绩的变化表示质疑。有考生表示,曾向庐阳区有关部门投诉过此事,“他们说是分数统计发生了错误”。“可是,为什么只有她一个人的成绩统计错了?”昨日,三个部门联合公布了面试成绩。其中,“2010011134”的面试成绩是78.33分,排名并列第

十。很多考生称,按笔试、面试成绩4:6的比例合成最后考试成绩来计算,“2010011134”已经顺利入围前17名。令人质疑的是:小学英语恰恰招聘17人。

“请找监察局反映”

6月7日下午,记者分别向合肥市庐阳区教育局、庐阳区人事局和庐阳区监察局求证此事,均没有得到任何权威答复。

区人事局的工作人员表示:“这个事情我们听说了,但监督这块你要找监察局。”随后,记者又辗转联系到区教育局,被告知“招聘教师是三家联合举行,肯定不存在舞弊行为。”接着,教育局也叫记者找监察局。

接下来,记者反复拨打庐阳区监察局的监督电话5699389,但一直无人接听。

据《安徽商报》

广东户籍改革破冰 民工积分达标 可以落户城镇

6月7日,广东省人民政府出台农民工积分制入户城镇工作的指导意见(下称意见)。今后,广东省将积极引导和鼓励农民工及其随迁人员通过积分制入户城镇、融入城镇。

根据意见,在广东省城镇务工的农村劳动力,凡已办理《广东省居住证》、纳入就业登记、缴纳社会保险的,均可申请纳入积分登记。符合积分入户条件的农民工,可选择在就业地镇(街)或产权房所在地镇(街)申请入户,其配偶和未成年子女可以随迁。原则上农民工积分满60分便可申请入户。

记者从广东省农民工积分指导指标及分值表上看到,初中学历为5分,高中或中专、中职为20分,大专60分,本科及以上学历80分,也就是说只要具备大专以上学历,原则上便可以入户。此外,缴纳社会保险费可积分;参加社会服务(5年内)也可以积分。

除了积分,还有扣分指标,有超生行为,五年内不能申请入户;受过劳动教养的扣50分,受过刑事处罚扣100分。

据《广州日报》

韩国借世界杯 抄袭四川泡菜?

“四川泡菜的一大特色就是我们老祖宗做的这个坛子,四川泡菜坛造型独特,是发酵过程中产生乳酸菌的重要工具,也是四川人民的独创,却惨遭韩国人抄袭”,6月8日,针对韩国人在南非世界杯上用“仿冒”的四川泡菜坛大打广告,四川省农业厅副巡视员涂建华在接受记者采访时,欲为“四川泡菜”正名。

记者随后在韩国泡菜的广告图片上看到,韩国泡菜在南非世界杯上所打的广告,确实使用了“四川泡菜坛”,其中一个大的泡菜坛还做成了足球形状。

据涂建华介绍,四川泡菜是用“泡菜坛”“泡”出来的,而韩国泡菜是用盆子“腌制”出来的。昨日,四川省农业厅透露,四川泡菜获准国家农产品地理标志登记保护,相信四川泡菜的牌一定可以很快深入人心。综合

世博园将增两万台“导览机”

不用等待,可与热门场馆零距离接触

刚刚走出上海世博园区的李先生带着些许失落:“在世博园里,一些热门场馆进不去;大量时间浪费在了排队上;有些场馆即便是参观过了,也不能理解其内涵”。李先生的话语道出了很多游客的心声。不过,这些问题都会随着电子导览机的增设迎刃而解。

据悉,世博局参展者服务中心近日将增2万台“电子导览机”。“电子导游”可带游客深度游世博。

来到尼泊尔馆时,游客已经在馆前排起了长队。记者借此机会体验了一把“电子导游”带来的乐趣。在漫长的等待过程中,我利用导览机的视频预览功能对神秘的尼泊尔有了初步了解。利用排队时间,我还对尼泊尔馆

内景点的概况及分布,作了初步认识。待进入馆内,每到一个景点,导览机便会自动触发,详细讲解。参观结束后离开尼泊尔馆时,馆方还附送了尼泊尔馆的纪念品和介绍光盘。

由于“电子导游”受环境影响较小,适合在嘈杂、无线信号纷乱的室内使用,较高的导航精度,可以使无线定位达到0.5米,即使人流汹涌,依然能做到对世博游客的个性化导游服务;而且只要进入世博园,终端就会自动激活。一对一的自动智能导游服务,可以使参观者了解展馆总体布局、各个展馆内的展览和活动情况,制定自己感兴趣的参观路线,自动定位讲解,用起来非常简单。“电子导

游”的使用过程中,游客可以方便清晰地了解自己参观展品的全方位信息,从而更深入了解展品。

排队时也可通过导览机先了解展品的展品信息,方便游客挑选有兴趣的展品,消遣排队时间。像中国馆和沙特馆这样的热门场馆,即使你没能进入馆内,你也可以通过电子导览机进行参观,与热门场馆进行零距离接触,让你的世博之旅不留遗憾。

据《新民晚报》



罗布泊发现新古城

规模仅次于楼兰遗址

罗布泊小河墓地以西6.3公里处新发现的古城,很可能是历史上神秘的注宾城!日前,古城的发现者吕厚远等人经过1年多的研究,在国内权威科学杂志《科学通报》发表了这一重要的研究成果。

据悉,古城也是中科院新疆生地所研究员夏训诚率领的罗布泊综合科考队,在2008年11月至12月获得三大考古新发现的其中之一,当时被定名为汉晋四号遗址。

研究人员通过对新发现古城遗址的碳14年龄分析,结果表明:小河墓地西北新发现的古城城墙年代大约在公元440~500年左右,形成于北魏时期。

吕厚远等人认为,根据墙体年代和初步发现的文物类型及地理位置,新发现的古城遗址有可能是北魏文献中记载的“注宾城”。因此,研究人员已将遗址暂定为“注宾河古城遗址”。

据《都市消费晨报》

NYEC
南京宁益眼科中心

地址:中山路358号鼓楼医院门诊五楼 就诊预约电话:025-83224736 83304616-50565

江苏国际预科学院

海外升学

——高二、高三学生通往世界名校之路

“规避留学风险,解析预科留学”讲座
时间:6月14日下午16点

- ★ 江苏省教育国际交流服务中心主办
- ★ 全国首家、国内规模最大预科基地,坚持小班化、全外教授课,99%的大学录取率
- ★ 已成功输送千余名学生就读国外名校

美国 超过50%的获奖面,囊括数十个全奖名额,高达一年的学分减免,对接全美所有大学	日本、韩国 奖学金丰厚,留学费用低,大学层次分明,能满足不同层次学生需求
法国、德国 政府项目,公费留学,大学学费全免;对接名校,专业热门	澳、英、加 可获加拿大安省高中文凭,澳大利亚昆州教育部颁发的预科证书等;全方位对接国外名校,层次高,渠道宽

招生热线: (025) 83335996、5997、5998、5696、5594、5499
地址:南京市上海路205号(省教育厅院内)
网址: http://www.jsyk.cn **JESIE 苏教国际**